
Милост искам 
Матей 9:13 Но идете и научете се що значи тази дума: "Милост искам, а не жертви", 

защото не съм дошъл да призова праведните, а грешните [на покаяние]. 
 

Исая 55:6-7 Търсете Господа, докле може да се намери. Призовавайте Го докато е 
близо; 7 Нека остави нечестивия пътя си, И неправедният помислите си, Нека се 

обърне към Господа, и Той ще се смили за него, И към нашия Бог, защото Той ще 
прощава щедро. 
 

Изход 34:6-7 Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив 
и милосърден, дълготърпелив, Който изобилва с милост и с вярност, 7 Който 

пази милост за хиляди поколения, прощава беззаконие, престъпление и 
грях, но никак не оневинява виновния, въздава беззаконието на бащите върху 

чадата и върху внуците им, до третото и до четвъртото поколение. 
 

Псалми 147:11 Господ има благоволение в ония, които Му се боят, В ония, които 

уповават на Неговата милост. 
 

Еремия 9:24 Но който се хвали, нека се хвали с това, Гдето разбира и познава Мене, 
Че съм Господ, който извършвам милост, Правосъдие, и правда на земята; 

Понеже в това благоволя, казва Господ, 
 

Йона 2:8-9 Ония, които уповават на лъжливите суети, Оставят милостта, спазвана 

за тях. 9 Но аз ще принеса жертва с хвалебен глас; Ще отдам това, което съм 
обрекъл. Спасението е от Господа. 
 

Михей 6:8 Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво иска Господ от тебе, Освен 
да вършиш праведното, да обичаш милост, И да ходиш смирено със своя Бог? 
 

Захария 7:9 Така е говорил Господ на Силите, като е рекъл: Съдете справедливо и 
показвайте милост и състрадание всеки към брата си, 
 

Евреи 4:16 Затова, нека пристъпваме с дръзновение към престола на благодатта, за 
да придобием милост, и да намерим благодат, която да помага благовременно. 
 

1 Тимотей 1:12-16 Благодаря на Христа Исуса нашия Господ, Който ми даде сила, че 

ме счете за верен и ме настани на службата, 13 при все, че бях изпърво хулител, 
гонител и пакостник. Но придобих милост, понеже, като невеж, сторих това в 

неверие; 14 и благодатта на нашия Господ се преумножи към мене с вяра и любов в 
Христа Исуса. 15 Вярно е това слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус 

дойде на света да спаси грешните, от които главният съм аз. 16 Но придобих милост 
по тая причина, за да покаже Исус Христос в мене, главния грешник, цялото Си 

дълготърпение, за пример на ония, които щяха да повярват в Него за вечен живот. 
 

Филипяни 3:8-10 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 

познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко 
за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за своя 

правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 
правдата, която е от Бога въз основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на 

Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван със 

смъртта Му, 


